



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

**RETIFICAÇÃO**

No Edital PROGEPE Nº 55 de 26 de fevereiro de 2014, publicado no Diário Oficial da União em 27 de fevereiro de 2014, Seção 3, página 91:

**Onde se lê:**

“2.8 Não será computado como experiência profissional, o tempo de estágio, de monitoria, de bolsa de estudo e prestação de serviço como voluntário.”

**Leia-se:**

“2.8 Será computado como experiência profissional, o tempo de estágio, de monitoria, de bolsa de estudo e prestação de serviço como voluntário.”

**JAIR JEREMIAS JUNIOR**  
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas